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2016/2017 vueOHBIH rojx

YBakaeMble YYAaCTHUKH OJIUMITHA/IbI!

[Tepen Bamu 3aganus cekun «Pr3nka-MaTemaTukay MHOronpeaMeTHOM

onmuMmuanbl «HOHBIE TaTaHTHD) M0 KOMITIEKCY IpeaMeToB «I eomorus

st 6-9 kimacco. [Toap30BaThCst TFOOBIMU CIIPABOYHBIMH MaTepUaIaMU, BKITFOYAs
IIIKOJIbHBIC aTJIAaChl, SHIIUKIIONENH, CIIOBapH HE pazperaercs. Mcmoap30BaTh
MOOWIIbHBIE TeNePOHBI KaTeropuuecku 3amnperniaetcs. OHU T0HKHBI OBITH
BBIKITIOUCHBI. Mcnonb3oBanue nHbopmaruu cetu MHTEpHET 3anpeieHo.
Kaxxnoe 3aganue oneHuBaeTcsa B 6 0aioB.

Bpemia na eoinonnenue mecma 120 munym.

Kenaem Bam ypraun!

1. Ha kner4aToit n300pakeH KOHTYP MECTOPOKJIeHHS Tuiommaibio 48. Haiigure
TJIOIIA/b 3aLITPUXOBAHHOI'O CEKTOPA.
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Pemenue.
Bcs momanp kpyra paBHa 48. Torna mojioBUHa II01aan OyJeT COOTBETCTBOBATh
48:2=24.
VY 3amTpuxoBaHHOM 00JaCTH UMEETCS MOJHAS YETBEPTh U €IIe TT0JIOBHUHA

3

Y4ETBEPTH, T.€. OHA COCTABJSIET 4 OT MMOJOBUHBI IUIOMIAIU Kpyra. TakuM o0pasom,

I[IOJIy4acM, 4TO ILIOIIAAb 3aHITpI/IXOBaHHOﬁ obnactn paBHa

24-3:6-3:18
4

OTtBert: 18.

2. B Opurane Ha kaxoro reojora nosaraercsa 40 r caxapa B neHb. B Opurane
196 gyenoBek. CKOIBKO KAJIOTPAMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa IMOHaJ00UTCs Ha
BCIO Opurany Ha 7 nHeu?

Pemenmne.

B nenn Ha 196 yenoBek Tpedyercs



196 t 40 = 7840 T Caxapa-

Torna va 7 nHeilt HEOOXOAUMO
7840.7=54880 rpanm.
B oanom kunorpamme 1000 rpamm, 3HAUUT, KWJIOTPAMMOBBIX YITAKOBOK
rorpedyercs
54880:1000=54,88 yr 1¢. 55 ynakoBok.

OTBeT: 55 yIaKoBOK.

3 |eMOHCTpallMOHHAS [IPY)KHHA HMEET MOCTOAHHY ) 7Kl .. paBHyio 10
H/m. Kakoit rpy3 cneayer npukpenuTh K 3TOU HPYKHHE PHO/]
konebaHuii coctaniisul 5 ¢?

PeinieHue.

- JO0H/M; T=5¢c:m-"
. m KT* I1pH/m5%¢ o
I'=2n,|— m= —kad = = 0,20k,
K 4 4314

Or1Ber:6,25KT
4. Pemmre ypaBHEHHE:

*—2x=3=8

Pemenne. :

a=1:b=—2;c :
D=(-2)y-4-1-(-3)=16.

D > () = ypaBHEHHC UMEET 71Ba KOpHs. Haiiiem mx:
2416 . 2-416

Cha R N E e
Orper:-1,3.

5. Jlpa aBTOMOOMJISI pACCTOSIHUE MEK/Y KOTOPBIMH Ob110 50 KM OJIHOBPEMEHHO
HavaJIn ABMKeHHE 110 npoduiro. CKOpocTh aBTOMOOMIIA ABH/KYIIETOCS
griepe 80km/4. Yepes kakoe BpeMs BTOPOit aBTOMOOHIIL JIOFOHUT NCPBbiii
ecJIM CKopocTh ero Oyzer 90 km/u

Pemrenne.

90kM/u - 80km/u = 10KM/4 (CKOPOCTB C KOTOPOi OH OYIET NPeo/10JicBaTh

HauaJpHOe pacTbsHue S0Kkm)

50km : 10km/9 = 54 (3a 5 yacos)
OTBeT: 32 5 4acos.

Mpeacenaresib METOANYECKOR KOMUCTUM
[EKaH reosiormyeckoro gakynbrera
3aBeayloWmMi Kadeapoin AMHaMUYECKON reoaorMm U rMaporeonorum

Mpodeccop Kadeapbl AUHAMUYECKOWN r€0N0TUN U TUAPOTEDNIOTUN
[OKTOP reonoro-muHepanorm4eckux Hayk ,%’
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«MepMCKMIA rocyAapCcTBEHHBIV HALMOHaNbHbINA
nccneoBaTebCKUM YHUBEPCUTETY,
npeacenartens oprkomuteta MHoronpeameTHoM
onumnuagpl «OHble TananTbI», A, dU3.-maT. H.
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HOpbesuy Makapuxu
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